

**Kategorija:** Sexy Veš

Crna čipkasta spavaćica S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01742

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i elegancije sa našim najnovijim hit proizvodom – **crna čipkasta spavaćica S/M veličine**. Ovaj predivni komad donosi donje rublje na potpuno novi nivo, jer je kreiran s posebnom pažnjom na detalje i udobnost, izrađen od visokokvalitetnog poliamida koji nežno obavija vašu kožu. Savršena je za sve prigode, bilo da se radi o romantičnom izlasku ili opuštanju kod kuće s voljenom osobom.

Nema boljeg načina da se izrazi vaša senzualnost nego odabirom jednog od najtraženijih modela u našoj ponudi. Crna boja je klasik koji nikada ne izlazi iz mode, a ova spavaćica će bez sumnje istaći vašu figuru i dodatno naglasiti vašu prirodnu lepotu. Sa diskretnom težinom od samo 0.1 kg, ovu spavaćicu možete lako poneti sa sobom bilo gde, od romantičnih večera do opuštenih večeri kod kuće. U fizičkom ili emotivnom smislu, svaki trenutak proveden u njoj će biti ispunjen čarolijom i privlačnošću.

Osim estetskog užitka, crna čipkasta spavaćica nudi i neverovatnu udobnost. Poliamid je pažljivo izabran kako bi pružio osjećaj lakoće i udobnosti, a istovremeno osigurava savršen fit za vašu figuru. Zamislite kako se osećate dok ulazite u svet zavodljivosti, noseći ovaj predivan komad koji dodatno naglašava vašu ženstvenost. Naši zadovoljni kupci često dele svoja iskustva o tome kako im je ovaj komad donio potpuno novo samopouzdanje i osvježilo njihov intimni život.

U našoj online prodavnici specijalizovali smo se za proizvode koji donose magiju u vaše svakodnevne trenutke. Sa **crnom čipkastom spavaćicom**, ne samo da stičete jedinstven modni komad, već i priliku da u svom životu unesete dašak luksuza i elegancije. Naša diskretna dostava omogućava vam da sve narudžbe stignu brzo i bez stresa, tako da možete u potpunosti uživati u svom novom izgledu bez brige.

Zavodljivost je u detaljima, a sa ovom spavaćicom ćete sigurno ostaviti snažan utisak. Bez obzira

na to da li ste u potrazi za savršenim poklonom ili želite nešto posebno za sebe, **crna čipkasta spavaćica** je pravi izbor. Pravo je vreme da osvežite svoj garderober i pokažete svetu svoj pravi stil i individualnost.

Ne čekajte više – prepustite se čarima dobrog dizajna i udobnosti koju nudi naš proizvod. Kupujte s poverenjem i pridružite se klubu zadovoljnih kupaca koji znaju kako uživati u životu. **Crna čipkasta spavaćica** nije samo modni komad; to je izjava, emotivno iskustvo i putovanje ka otkrivanju vaše vlastite avanturističke prirode. Učinite prvi korak ka novim uzbuđenjima i nabavite svoj primjerak već danas!

Deklaracija

Model:	Crna čipkasta spavaćica S/M veličine OBSES01742
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688232880
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------